



ADMITEREA LA FACULTATEA DE DREPT

2022-2023

- ciclul master -

Pentru ciclul de studii universitare de masterat se organizează, în conformitate cu legislația în vigoare, în domeniile de studii universitare de masterat acreditate de către ARACIS, următoarele programe de studii universitare de masterat legal înființate în cadrul Facultății de Drept:

Program de studii universitare de masterat	Domeniul de studii universitare de masterat	Formă de învățământ	Limba de predare	Numărul maxim de studenți care pot fi școlarizați	Numărul de locuri finanțate de la bugetul de stat alocate*	Numărul de credite de studii transferabile
Cariere judiciară	Drept	cu frecvență	română	60	15	60
Dreptul afacerilor	Drept	cu frecvență	română	60	14	60
Științe Penale	Drept	cu frecvență	română	60	13	60
Contenciosul administrativ și fiscal	Drept	cu frecvență	română	60	13	60
European Union Law	Drept	cu frecvență	engleză	60	13	60
Drept fiscal	Drept	cu frecvență redusă	română	60	-	60



Calendarul procesului de admitere

Concursul pentru admiterea în ciclul de studii universitare de masterat al Facultății de Drept se organizează, într-o singură sesiune, în luna septembrie 2022.

Pentru anul universitar 2022-2023, *înscrierea și desfășurarea concursului de admitere în ciclul de studii universitare de masterat* la Facultatea de Drept, este următorul:

- Înscrierea candidaților online, prin completarea datelor solicitate de către platforma de admitere a UVT: până la data de 13 septembrie 2022, ora 14:00;
- Desfășurarea interviului pentru locurile finanțate de la bugetul de stat: 14 septembrie 2022;
- Termen limită pentru certificarea documentelor conform cu originalul: 14 septembrie 2022, ora 18:00;
- Afișarea rezultatelor cu candidații admiși: 15 septembrie 2022, pe site-ul oficial și la sediul Facultății de Drept;
- Depunerea contestațiilor: 16 septembrie 2022;
- Afișarea rezultatelor finale cu candidații admiși: 16 septembrie 2022, pe site-ul oficial și la sediul Facultății de Drept;
- Confirmarea locurilor* (online): 16-17 septembrie 2022, ora 14:00**
- Afișarea rezultatelor finale cu candidații înmatriculați: 18 septembrie 2022, pe site-ul oficial și la sediul Facultății de Drept.

** Candidații pe locurile în regim cu taxă pot achita în avans confirmarea locurilor, de la data înscrierii, urmând să fie clasificați, conform punctajelor obținute, în limita locurilor disponibile.*

*** În cazul depășirii capacității de școlarizare, vor putea confirma doar cei care se încadrează în capacitatea de școlarizare. Dacă rămân disponibile locuri după etapa de confirmare, comisia de admitere va dispune afișarea intermediară a rezultatelor -17.09.2022, afișarea candidaților care pot confirma în etapa 2 și deschiderea etapei 2 de confirmare 17.09.2022, ora 15:00 - 18.09.2022, ora 12:00.*

Concursul / probele de admitere

Admiterea la studiile universitare de masterat la Facultatea de Drept se face prin concurs, indiferent de forma de învățământ la care sunt organizate, pe baza probelor stabilite prin prezentul regulament, în vederea testării cunoștințelor și a capacităților cognitive. Cunoștințele specifice domeniului de studii se verifică prin probe scrise și/sau orale pe baza unei bibliografii cuprinzând lucrări de specialitate.

Concursul de admitere pentru locurile finanțate de la bugetul de stat constă într-un examen teoretic și practic tip interviu, având ca bibliografie:

- a. Pentru programul de studii universitare de masterat în *Carieră judiciară*: L. Pop, I. F. Popa, S. Vidu, *Drept civil. Obligațiile*, ed. 2, Universul Juridic, București, 2020.



- b. Pentru programul de studii universitare de masterat *Dreptul afacerilor*: Stanciu D. Cărpenu „*Tratat de drept comercial român*” ed. a VI-a actualizată, Universul Juridic, București, 2019 (tematica: *Societățile; Contractele*).
- c. Pentru programul de studii universitare de masterat *Științe penale*: V. Pușcașu, *Drept penal. Partea generală I*, Universul Juridic, București, 2020, și L. Stănilă, *Drept penal. Partea generală II*, Universul Juridic, București, 2021.
- d. Pentru programul de studii universitare de masterat *Contenciosul administrativ și fiscal*: A. Trăilescu, *Drept administrativ. Ediția a IV-a*, C.H. Beck, București, 2010 – *Actele administrației și contenciosul administrativ*; A. Trăilescu, A. Trăilescu, *Legea contenciosului administrativ. Comentarii și explicații*, Ediția a 5 a, C.H. Beck, București, 2020.
- e. Pentru programul de studii universitare de masterat *European Union Law*: Paul Craig, Gráinne de Búrca, *EU Law. Texts, Cases, and Materials*, 7th edition, Oxford, Oxford University Press, 2020 (Chapters: *Institutions; Instruments and the Hierarchy of Norms; The Application of EU Law; The Relationship between EU Law and National Law: Supremacy; Preliminary Rulings*; (alternativ, bibliografie în limba română) Raluca Bercea, Sorina Doroga, *Dreptul Uniunii Europene în hotărâri și cazuri practice*, ed. 2, Universul Juridic, București, 2019.

Pentru locurile finanțate de la bugetul de stat, clasificarea candidaților are loc pe baza punctajului obținut la concursul de admitere – interviu, 1-10 puncte, desfășurat în data de 14.09.2022, conform programării disponibile online.

Candidații care optează exclusiv pentru locurile cu taxă nu susțin concurs de admitere. Aceștia sunt clasificați pe locurile disponibile, în funcție de criteriul mediei obținute la examenul de licență.

Ierarhizarea și departajarea candidaților pe locurile finanțate de la bugetul de stat se face în funcție de punctajul obținut, iar afișarea rezultatelor provizorii se va face până în data de 15.09.2022.

Taxe

La Facultatea de Drept *taxa de înscriere* la concursul de admitere la studii universitare de masterat este 200 de lei, iar *taxa de înmatriculare* este 150 de lei, în conformitate cu hotărârile Senatului UVT. Taxa de înscriere la concursul de admitere se plătește o singură dată pe facultate, indiferent de numărul programelor de studii universitare de masterat la care s-a înscris candidatul în cadrul aceleiași facultăți.

Pentru locurile care nu beneficiază de finanțare de la bugetul de stat, taxa anuală de studiu este de 5000 lei.